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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 21 maart 2000 tot besluit van de samengevoegde
interpellaties van

— de heer Jean-Pol Poncelet tot de minister van Jus-
titie over «de gevolgen van de vernietiging door de Raad
van State van de benoeming van mevrouw Reynders
wegen kennelijke onwettelijkheid» (nr. 299)

— de heer Bart Laeremans tot de minister van Justi-
tie over «de vernietiging van de benoeming van mevrouw
Reynders tot voorzitter van de rechtbank van eerste
aanleg te Luik» (nr. 301)

— de heer Tony Van Parys tot de minister van Justitie
over «de vernietiging door de Raad van State van de
benoeming van mevrouw D. Reynders tot voorzitter van
de rechtbank van eerste aanleg te Luik» (nr. 306)

1. Motie van wantrouwen (11.54 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pol
Poncelet, Bart Laeremans en Tony Van Parys

en het antwoord van de minister

— stelt vast dat de Raad van State de benoeming
heeft vernietigd omdat een kandidate werd benadeeld;

Motions déposées le 21 mars 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de

— M. Jean-Pol Poncelet au ministre de la Justice sur
«les suites de l’annulation de la nomination de Mme
Reynders par le Conseil d’État pour illégalité manifeste»
(n° 299)

— M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur
«l’annulation de la nomination de Mme Reynders en
qualité de présidente du tribunal de première instance
de Liège» (n° 301)

— M. Tony Van Parys au ministre de la Justice sur
«l’annulation par le Conseil d’État de la nomination de
Mme D. Reynders à la fonction de présidente du tribu-
nal de première instance de Liège» (n° 306)

1. Motion de méfiance (11.54 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pol
Poncelet, Bart Laeremans et Tony Van Parys

et la réponse du ministre

— constate que le Conseil d’État a annulé la nomi-
nation car une candidate a été défavorisée;
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— constate que le ministre, qui n’a déjà pas justifié
sa décision d’une manière adéquate le 19 janvier der-
nier, s’obstine dans son refus de suivre la double pré-
sentation qui lui a été faite;

— estime par conséquent qu’en agissant de la sorte,
le ministre conforte notre sentiment qu’il a procédé à
une nomination purement politique incompatible avec
les choix récents effectués par le législateur et avec la
déclaration gouvernementale;

— marque sa méfiance vis-à-vis du ministre de la
Justice.

Jean-Pol PONCELET (PSC)

2. Motion pure et simple (11.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pol
Poncelet, Bart Laeremans et Tony Van Parys

et la réponse du ministre

passe à l’ordre du jour.

Charles MICHEL (PRL FDF MCC)
Claude DESMEDT (PRL FDF MCC)
Thierry GIET (PS)
Hugo COVELIERS (VLD)

— stelt vast dat de minister, die op 19 januari jongst-
leden zijn beslissing niet op een steekhoudende ma-
nier heeft gemotiveerd, koppig blijft weigeren met de
dubbele voordracht rekening te houden;

— is dan ook de mening toegedaan dat de minister
door zijn optreden onze indruk bevestigt dat het om een
louter politieke benoeming gaat, die zowel tegen de re-
cente keuzes die de wetgever heeft gemaakt als tegen
de regeringsverklaring ingaat;

— drukt zijn wantrouwen uit ten opzichte van de mi-
nister.

2. Eenvoudige motie (11.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pol
Poncelet, Bart Laeremans en Tony Van Parys

en het antwoord van de minister

gaat over tot de orde van de dag.
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